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A csattogó tél kellős közepin kíván-
kozott világra, amikor a nagyünnepek 
leteltek s már eregelünk a farsangolás 
felé. A neviből jól látszik, hogy sok jót 
nincs mit várni tőle. 

A nagy okosok hajdanán az aszt-
rológus könnyűkbe azt írták, hogy a 
Szeszelők, a Kárászok, a Ráksúly s a 
Féreg víz jegyűek. Hogy mire értették, 
nem tudom, de hogy a vízhez semmi 
közük, az eccer biztos. Vizet ezek csak 
gyerekkorukba ittak, akkor es csak mu-
szájból, feredezni se szeretnek, a tenger 
mellett es állandóan csak a hűs korcso-
mákat keresik, a vízbe nem mennek be, 
meg se isszák, s italokból es csak a to-
rokmarósabb fajtákat kedvelik, kontya-
lávalóval hiába es szúrnád ki a szemit. 
Sok kurcuggal veszik körbe magukat, s 
mindenkinél okosabbak, s legfőképpen 
szebbek. Bőcs fajta ez es. Feszt fesze-
dezik, mindent es jobban tud nálad. A 
konyhába es képes kotnyeleskedni, s a 
fehérnépet megszégyeníteni minden-
féle idegen nevű fűszerekkel, s ételne-
vekkel, aminek semmi értelme nincs, 
úgyes tötött káposzta lesz ünnepkor, 

a pulykát rendes ember karácsonykor 
nem vág le. Mindennek megvan az 
üdeje, mint szalmakalapnak. 

Sokat nézi a televizort, s onnan osz-
tán amit csak elképzelni lehet, megta-
nól. Ha nem az asszonyok dógába üti 
belé az orrát, akkor a doktorok kenyerit 
akarja elvenni, olyan pont mint egy tál-
tos. Az a baj, hogy sokszor igaza van, s 
tényleg jobban tudja, milyen bajod van, 
mint a doktorok. Már apró korában 
az öregek után szeplet, mindent meg-
jegyez, azt es hallja, amit nem kéne, s 
később osztán ezt neked mondja a ház-
ban. A gyermekeket nem a bankussal 
ribaszgassa, hanem a bacilussal, eppen 
ezétt az apjokra nem es hallgatnak. A 
székely gyermek nemhogy a bacilustól, 
de az ördögtől se fél, egyedül csak a 
bankussal lehet megrekcumozni, ha 
nem fér bőribe, met azt nem ismeri. 

A Szeszelőnek sokat kell simándis-
kodni, dicsérni, hogy ő milyen okos 
és szép, olyankor otthon marad, nem 
keresi a komákkal a bajt, nézi ügyesen 
a televizort, s ha megunta, összecsom-
bolyodtok.
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